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Nr. înreg.:  18463/23.05.2022 
 
Referință: DECALARE TERMEN DE DEPUNERE OFERTE procedură simplificată 

organizată în vederea achiziției serviciilor de actualizare hardware si software (sisteme de 
operare) stații de lucru SCADA în Dispeceratul Central și în Dispeceratele Locale 

 
Urmare a solicitării unuia dintre operatorii economici interesați cu privire la documentele publicate 

pentru achiziția mai sus menționată, vă comunicăm următoarele: 
 
 

1. Întrebare:  Având în vedere tipul de echipamente necesare a fi ofertate și aspectele tehnice 
pe care ni le-am dori clarificate inclusiv prin efectuarea vizitei în amplasament și ținând cont de 
complexitatea proiectului „Servicii de actualizare hardware si software (sisteme de operare) stații de 
lucru SCADA în Dispeceratul Central și în Dispeceratele Locale” precum si a răspunsului întârziat al 
furnizorilor de echipamente in contextul geopolitic și pandemic la nivel mondial, pentru a realiza o ofertă 
cât mai performantă, vă rugăm să analizați posibilitatea decalării termenului de depunere al ofertei cu 
4 săptămâni, până la data 30.06.2022. 

 
Răspuns: Se acceptă decalarea termenului de depunere a ofertelor. 

DECALARE TERMEN DEPUNERE/DESCHIDERE OFERTE: 

Data limită de depunere a ofertelor:   30.06.2022 ora 09.00 
Data de deschidere a ofertelor:    30.06.2022 ora 11.00 

 
Toate cerințele menționate în documentația de atribuire și anunțul de participare, care au ca 

referință data depunerii ofertelor, ca de exemplu, valabilitatea garanției de participare, valabilitatea 
ofertei, valabilitatea documentelor de calificare, etc. se vor raporta la noua dată de depunere/ 
deschidere a ofertelor. 

 

Menționăm că toate ofertele vor fi elaborate ținând cont de indicațiile precizate mai sus. 
 
Vă mulțumim. 

 
 

ȘEF DEPARTAMENT COMERCIAL, 
Jr. Dan MANOLACHE 

 
 
Şef Serviciu Achiziţii 
Ing. Florina POPESCU                                                 

 
Serviciul Achiziţii 
Exp.A.P. Sînziana NIȚĂ 
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